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好的共事了多年，然而，最近在团队的两个成员之间出现了

几次争议，其他的成员也开始各支持一方，对团队产生了消

极的影响。在这种情况下，最好的领导风格是哪项？ A、指

示型 B、支持型 C、参与型 D、成就导向型 2.以下哪种情况表

明产品是处于产品生命周期的成长阶段： A、产品的质量低

下 B、产品的质量不断改进 C、竞争产品之间几乎没有差别 D

、产品的质量不稳定，产品差异较少 3.进行债券评价时，评

价债券收益水平的指标是： A、债券价值和到期收益率 B、

票面利率 C、购买力风险 D、利率风险 4.在（表A）期由于环

境变化导致会计估计变更，则公司应（表B）报告此项变更。

表A 表B 1 当 根本不 2 当 预期 3 上 追溯地 4 上 根本不 A、1是

对的 B、2是对的 C、3是对的 D、4是对的 5.会计估计的变更

被视为： A、非正常项目 B、上一会计期间报告金额的误差 C

、与上期报告金额相关的补充调整 D、是一种正常，重复的

更正和调整 6.某企业收到一张2000年6月1日签发的商业汇票

，面额30万元，票面利率为12%，期限为3个月，到期日

为2000年9月1日。该企业于2000年8月8日持汇票向银行申请办

理贴现，贴现率为10%，则应记入“财务费用”科目的方向

及金额是： A、借记6940元 B、贷记6940元 C、借记6854.17元

D、贷记6854.17元 7.某一个人每年的应税所得是$23000，须支

付$8000的所得税。尔后由于该人有$10000的所得税负债，其

年应税所得上升至$30000，那么，该人适用的个人所得税制



度是： A、累进 B、税率递减 C、最低 D、比例 8.评价投资中

心业绩的指标不包括： A、投资报酬率 B、剩余收益 C、现金

回收率 D、可控边际贡献 9.航空公司是使用技术的先驱，顾

客既可以向航空公司订票也可以通过旅行社订票，在这种情

形下，旅行社被分类为分配渠道的哪种类型？ A、中间商 B

、工作人员 C、分配商 D、产生方便的代理人 10.当总投资

（A列）贬值，这个经济系统的股本将会（B列） A列 B列 A

、超过 下跌 B、相等 下跌 C、相等 上升 D、少于 下跌 11.政

府进行贸易保护的目的在于 ： I、保证国家安全 II、发展新兴

产业 III、保护衰退产业 IV、增加税收 A、I和IV B、II和III C

、I、II和III D、II、III和IV 12.在汽车产业中，汽车价格由互

相模仿而制定，由最弱的公司也就是最高成本的企业来制定

价格，通常被竞争者用来作为定价的基础。这种竞争战略是

以下哪种战略？ A、价格领导战略 B、非价格战略 C、市场发

展战略 D、市场渗透战略 13.在我国，一些大型的企业如海尔

、春兰等，在发展过程中都既生产冰箱又生产空调，而不是

只单独生产其中的某一种产品，从这个例子中，我们可以得

出以下哪种结论？ A、海尔和春兰两家企业都采取了多元化

战略 B、因为空调和冰箱有相似的关键技术，所以海尔的多

元化属于同心多元化，春兰的多元化属于水平多元化 C、因

为空调和冰箱有相似的关键技术，所以海尔和春兰的多元化

属于水平多元化 D、海尔和春兰两家企业多元化的成功告诉

我们，实施同心多元化容易取得成功 14.内部审计机构和人员

可在以下哪个方面利用外部专家服务？ I、舞弊问题 II、审计

目标的确定 III、风险管理问题 A、只有I B、I和Ⅱ C、I和Ⅲ D

、I、Ⅱ和Ⅲ 15.下列业务中会引起企业经营活动现金流量增



加的是： A、从银行取得银行汇票 B、从银行取得知期借款 C

、销售商品收到价款及其增值税 D、用银行本票采购工程物

资 16.下列项目中，不应计提折旧的是： A、季节性停用设备

B、融资租入固定资产 C、经营方式租入固定资产 D、没有使

用的房屋及建筑物 17.具有内在稳定器作用的财政政策主要是

指： A、累进所得税制度 B、再贴现制度 C、关税 D、准备金

制度 18.两个国家都采用灵活汇率制并有着活跃的贸易关系，

如果国家1的收益（表A），那么相对于国家2的货币，国家1

的币值将（表B）。（假设其他因素相同） 表A 表B 1 上升 保

持不变 2 下降 贬值 3 上升 贬值 4 保持不变 升值 A、1是对的 B

、2是对的 C、3是对日 D、4是对日 19.如果在资本总额、息税

前利润相同的情况下，负债比率越高，财务杠杆系数： A、

越低 B、越高 C、显失公平的合同 D、一方以欺诈胁迫手段订

立的合同 20.当再投资风险大于利率风险时，则有： A、预期

市场利率持续上升 B、可能会出现短期利率高于长期利率的

现象 C、预期市场利率不变 D、长期利率会高于短期利率 21.

边际消费倾向小于1且大于平均消费倾向时，消费比重将会：

A、不随收入的变化而变化 B、随收入的增加而更快地增加 C

、新增消费额将比收入的增加额更多 D、随收入的增加而更

快地缩小 22.1993 年1月1日，公司购置了一项设备$250000预计

使用年限10年，无残值。采用直线法计提折旧已提3年。1996

年1月1日更改了设备的预计使用年限，认为该设备总年限右

为20年。假设折旧方法和使用期内的财务报告和税收目的不

变，那么1996年该项设备提取的折旧费应为： A、$8750 B

、$10294 C、$12500 D、$14706 23.假定某公司的股利发放率高

并且其它条件不变则它有： A、更高的资金边际成本 B、更



低的资金边际成本 C、更多的投资机会计划 D、更少的投资

机会计划 24.按照《审计署关于内部审计工作的规定》内部审

计机构每年应该向谁提出内部审计工作报告？ I、公司主要负

责人 II、公司股东大会 III、财务负责人或者审计委员会 A、

只有I B、只有Ⅱ C、I、II和Ⅲ D、I和Ⅱ 25.以下哪项不属于内

部审计机构的职责？ A、对本单位的风险管理进行评审 B、

对本单位的主要负责人进行任期经济责任审计 C、对本单位

固定资产投资项目进行审计 D、对本单位预算外资金的管理

和使用情况进行审计 100Test 下载频道开通，各类考试题目直
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